Stanoveni vyse rocniho
poplatku za svoz odpadu

z nemovité véci (domacnosti) se zakladem poplatku
dle objemu odpadu
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System dle objemu nadob

- VVlypocet poplatku dle objemu nadob na smésny odpad (tj. cerné
popelnice)

Ve vysi poplatku je zohlednen cely system obecnino odpadoveho
hospodarstvi, tj. papir, plasty, textil, bioodpad atd.

« Spravedlivy system = kazda nemovitost/domacnost zaplati dle
skutecne vyvezeneho smesneho komunalniho odpadu

« Zalezi na domacnosti, zda vystavi popelnici jednou za 14 dni/mesic/6
tydnu atd.

« Nadoba se vystavuje ke svozu az kdyz je zcela plna.
« Pozor na minimalni dil¢i zaklad za osobu na mésic - minimalni vyse
mesicnino poplatku za obCana, ktery se musi uhradit vzdy!

» Poplatek se bude platit zpetne za rok, tj. za svoz odpadu za rok 2025 se
bude platit poplatek az v roce 2026 dle skutecné vyvezeného mnozstvi.



Minimalni dilci zaklad

« Minimalni dilCi zaklad je stanoven na 401 / za osobu na meésic
« Cenaza1lSKO =0,6 K¢

K cemu slouzi?

« Neobydlena nemovitost, odpad se nesvazi
« Pr. 40x 0,6 = 24 KC za mésic za neobydlenou nemovitost

« Domacnost nevystavi nadobu SKO ani jednou za mesic - musi zaplatit
alespon min. dilCi zaklad za kazdeho Cléna domacnosti.

« Pr.2cClenove -40x2x0,6 = 48 KC za mésic za domacnost

« Objem nadoby je mensinez soucet min. dilCich zakladu poctu Clend
domacnosti - musi se zaplatit do vyse min. dilCiho zakladu.

« Pr. 4-Clenna domacnost vyveze 120 | nadobu 1x za mesic. Min. dilCi zaklad je 160 |,
tudiz musi zaplatit vysidle minima, tj. 40 x 4 x 0,6 = 96 KC za mesic za domacnost



Priklady vypoctu



Domacnost - 1clen, nadoba -120 |

Minimalni dilCi zaklad za mésic: 40 |
Minimalni mesicni platba 40 x 0,6 = 24 KC

Svoz Ix mésicné
. 12& Ix12 més. x 0,6 = 864 KC - tato domacnost zaplati poplatek ve vysi 864 K¢ za
ro

Svoz 1xza 14 dni

« 12Q]x 26 (26 vysypl zarok) x 0,6 = 1872 K¢ — tato domacnost zaplati poplatek ve
vysSi 1872 K¢ zarok

Nep rawdeln&svoz vyvezu nadobu jen v urCitych mesicich - napr.
1/314/6/718/10/12 - v 8’ més. vyvoz, vé 4 mes. niC)

« 1201x8x0,6 =576 K& + (4 x 24 (minimum)) = 672 K& — tato domacnost zaplati
poplatek ve vysi 672 K¢ za rok



Domacnost - 2 ¢lenové, nadoba -120 |

Minimalni dilCi zaklad za mésic: 401 x2 =80
Minimalni mesicniplatba 2x 40 x 0,6 = 48 KC

Svoz 1x mésicné

. 12& Ix12 més. x 0,6 = 864 KC - tato domacnost zaplati poplatek ve vysi 864 K¢ za
ro

Svoz 1xza 14 dni
« 1201x26 x 0,6 =1872KC — tato domacnost zaplati poplatek ve vysSi 1872 K¢ za rok

Nepravidelny svoz (vyvezu nadobu jen v ur€itych mésicich, jednou za 6 tydn(
- 2/3/5/6/8/9/11/12 - v.8 més. vyvoz, ve 4 més. Nic)

« 1201x8x0,6 =576 K& + (4 x 48 (minimum za 2 ¢leny)) = 768 K¢ —» tato domacnost
zaplati poplatek ve vysi 768 Kc za rok



Domacnost - 3 ¢clenové, nadoba-1201

« Minimalni dilCi zaklad za mésic: 401 x 3 =120
« Minimalni mesicni platba 3x 40x 0,6 =72 KC

« Svoz 1Ix mésicné
« 120 | >|<(12 meés. x 0,6 = 864 KC — tato domacnost zaplati poplatek ve vySi 864 K¢
zaro

* Svoz 1x za 14 dni
. 128 Ix26 x 0,6 =1872KC — tato domacnost zaplati poplatek ve vysi 1872 K¢ za
ro

* Nepravidelny svoz dle skute¢né vyvezeného objemu s ohledem na
minimalni dilci zaklad



Domacnost - 3 clenové, nadoba - 240 |

« Minimalni dilCi zaklad za mésic: 401 x 3 =120
« Minimalni mesicni platba 3x 40x 0,6 =72 KC

« Svoz Ix mési¢né
« 2401x12mes. x 0,6 =1728 KC - tato domacnost zaplati poplatek ve vysi

1728 K¢ zarok

* Svoz 1xza 14 dni
« 2401x26x0,6 = 3744 KC — tato domacnost zaplati poplatek ve vysi

3744 KE zarok

* Nepravidelny svoz dle skute¢éné vyvezeného objemu s ohledem na
minimalni dilci zaklad



Domacnost - 4 ¢lenové, nadoba-120 |

« Minimalni dilCi zaklad za mésic: 40| x 4 =160 |
« Minimalni mesicni platba 4 x 40 x 0,6 = 96 KC

« Svoz Ix mési¢né
« Nadoba 120 | je mensi nez min. dilCi zaklad, stanovuje se vyse poplatku dle minima,
tj. 96 x 12 = 1152 K€ — tato domacnost zaplati poplatek ve vysi 1152 K¢ za rok

« Svoz 1x za 14 dni
« 1201x26 x 0,6 =1872KC - tato domacnost zaplati poplatek ve vysi

1872 K¢ zarok

* Nepravidelny svoz dle skute¢éné vyvezeného objemu s ohledem na
minimalni dilci zaklad



Domacnost - 4 ¢lenové, nadoba - 240 |

« Minimalni dilCi zaklad za mésic: 40| x 4 =160 |
« Minimalni mesicni platba 4 x 40 x 0,6 = 96 KC

« Svoz Ix mési¢né
« 2401x12mes. x 0,6 =1728 KC - tato domacnost zaplati poplatek ve vysi

1728 K¢ zarok

* Svoz 1xza 14 dni
« 2401x26x0,6 = 3744 KC — tato domacnost zaplati poplatek ve vysi

3744 KE zarok

* Nepravidelny svoz dle skute¢éné vyvezeného objemu s ohledem na
minimalni dilci zaklad



Domacnost - 5 ¢lenu, nadoba - 240 |

« Minimalni dilCi zaklad za mésic: 401 x5 =200 |
« Minimalni mesicni platba 5 x 40 x 0,6 =120 KC

« Svoz Ix mési¢né
« 2401x12mes. x 0,6 =1728 KC - tato domacnost zaplati poplatek ve vysi

1728 K¢ zarok

* Svoz 1xza 14 dni
« 2401x26x0,6 = 3744 KC — tato domacnost zaplati poplatek ve vysi

3744 KE zarok

* Nepravidelny svoz dle skute¢éné vyvezeného objemu s ohledem na
minimalni dilci zaklad
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